NÚMERO DE AUDITORÍA PRIMUSGFS: N° DE REGISTRO OC: FECHA DE AUDITORÍA:

239306 PAMFA-PGFS-44 Jul 02, 2021



# **CERTIFICADO**

Expedido a:

### **ORGANIZACIÓN**

# AVOPERLA S.A. DE C.V.

CARRETERA URUAPAN-SAN JUAN NUEVO, KM. 4.5. Uruapan, Michoacan 60090, Mexico

## **OPERACIÓN**

AVOPERLA S.A. de C.V.

CARRTETERA URUAPAN- SAN JUAN NUEVO KM. 4.5 Uruapan, Michoacan 60090, Mexico Tipo de Operación: EMPAQUE

**PUNTUACIÓN PRELIMINAR DE LA AUDITORÍA:** 

**CERTIFICADO VÁLIDO DESDE:** 

**PUNTUACIÓN FINAL DE LA AUDITORÍA:** 

98%

Jul 29, 2021 A Jul 28, 2022

99%

Verificación y Certificación PAMFA A.C. certifica que esta operación ha cumplido con los requisitos aplicables de PrimusGFS Versión 3.1 Consulte las páginas subsiguientes del certificado para obtener el detalle del alcance







Verificación y Certificación PAMFA A.C. | Avenida Latinoamericana No.10, Fraccionamiento Los Angeles Uruapan | Uruapan Michoacan 60160 Mexico | certificacion@pamfa.com.mx | (452) 5020849 |

Autorizado por: Gerente General Marisela Farias López NÚMERO DE AUDITORÍA PRIMUSGFS: N° DE REGISTRO OC: FECHA DE AUDITORÍA:

239306 PAMFA-PGFS-44 Jul 02, 2021



# **CERTIFICADO VÁLIDO DESDE:**

# Jul 29, 2021 A Jul 28, 2022

#### TIPO de AUDITORÍA:

Auditoría Anunciada

#### **ALCANCE DE AUDITORÍA:**

AVOPERLA S.A. de C.V. (D) unidad de empaque cuyas actividades son a la manipulación y empacado de aguacate entero y fresco, mediante los procesos de recepción de materia prima, cuarentena, vaciado, cepillado, selección manual, clasificación automática, etiquetado, empacado (caja cartón, RPC, mallas), proceso productivo (vaciado, selección manual, enmallado y empacado), paletizado y flejado, pre enfriado, cuartos fríos conservación, embarque. El producto no es lavado. Manejo de producto convencional y orgánico, temporada durante todo el año, personal existente durante la auditoria 40 operativos, No se manejan alérgenos. Agua utilizada para labores de limpieza de instalaciones e higiene del personal proveniente de red municipal.

### Addendum (s) incluido(s) en la auditoria:

No Aplicable

Información del producto para cada producto			
Grupo de productos/Nombre del producto	Producto Observado	Estacionalidad	Pais de Destino por producto
Aguacate	Observado el día de la auditoría	Todo el año	Mexico, United States